

无论是益达至尊的上市,还是清华同方的全明星战略,都不约而同地选择搜狐视频作为特别传播路径,借助搜狐的原创节目和原创视频,以及整合传播方案展开营销,引起了年轻网民的高度关注!

益达“野蛮Z”的另类娱乐“网视”

□ 熊莉

电影、电视剧里的广告植入早已屡见不鲜,如今以激流勇进之势蔓延至网络视频。网络媒体以其互动性、精准化、低成本、高效率等特点,为植入营销提供了广阔平台。

在网络视频中,广告主的产品往往被轻而易举地植入到剧情环节中,而这些视频的讨巧之处就在于,选取的故事情节完全是当下网络流行的事件和颇具争议的焦点人物。相比电视广告的生硬,网络视频则轻松幽默得多。当然,前提是这是一部很好看的视频,否则一切广告植入都是镜花水月。

益达至尊借娱乐巧植入

益达至尊西柚口味无糖口香糖上市时,为了向消费者传达益达至尊富含维生素C、维生素E及护齿等特点,益达选择与搜狐皇牌栏目《明星在线》合作,推出名为“益达至尊 随时滋养,享受我的优+关爱”活动,并开通了extragd.sohu.com网站。益达至尊通过冠名《明星在线》,达到了品



牌曝光和推广品牌理念的双重营销目的。

作为互联网专业化制作内容PPC(Professionally Produced Content)的代表,搜狐《明星在线》的高品质内容、高关注度为益达至尊的娱乐植入营销提供了最佳土壤。益达至尊《明星在线》冠名通过页面权益体现、产品场景植入、明星互动话题植入以及视频贴片、角标等形式对益达至尊新品口香糖进行全方位曝光。活动借助

搜狐首页、娱乐频道、女人频道、博客、搜狐BBS等前台推广,达到了良好的传播效果。

在《明星在线》节目中,和明星互动的话题植入巧妙地诠释了益达品牌内涵及推广诉求点,更隐性地传播出明星对益达至尊的认同,同时增加了品牌在受众心中的认知度和美誉度,这是此次营销活动的最大亮点。

此外,搜狐在整体的营销框架之中,利用TVC广告互动游戏提升了用

户参与度,凸显了互联网视频植入式营销相比传统电视植入式营销的互动优势。

视频播放中,客户植入环节被观看达1000多万次。而益达至尊所倡导的牙齿护理、滋养生活等话题,通过明星访谈软性植入,更深入地传达到目标受众心里。

清华同方下了一场流星雨

一个名为《网络版流星雨》的视频在网络蹿红。除了沿用电视剧版流星雨的雷人造型外,《网络版流星雨》增加了许多广告情节,诸如男主角用一台“野蛮Z”高清娱乐PC取悦女友等,广告植入疯狂大胆又不乏创新和幽默。其实,这是清华同方整体传播策略的一部分。2009年,清华同方正式启动全明星战略,第一步先赞助《一起来看流星雨》电视剧,其后再邀请剧中主演代言产品。

为配合全明星战略,在电视剧热播后,搜狐结合网络特性,拍摄了一部《网络版流星雨》,并从中提炼出“野蛮Z”的概念,将产品“Z”字的外形和丰富的功能展现给网友。

随后,搜狐利用各方网络资源,分三个阶段对此剧和产品进行大力推广。前期通过搜狐娱乐炒作剧集。从新闻稿的角度出发,报道《网络版流星雨》事件,增加事件的公信力,吸引网友持续关注,增加更多话题。中期通过搜狐数码对产品进行推广。在《网络版流星雨》中植入核心产品,通过悬念性营销和社区舆论导入提升消费者对产品的期待与关注。

名词新读

赢销“野蛮Z”

从剧情中提炼出产品,在视频帖回复中,引导网友关注视频中的“野蛮Z”,并在回复中点明“野蛮Z”就是清华同方的产品。在活动宣传后期,搜狐推出时间专题,将所有宣传和文章整合进行二次传播。专题下方对清华同方产品进行了全方位的展示,并且由搜狐IT撰写了一篇详细的评测文章,以便网友更直观、更清晰地了解“野蛮Z”产品。现实的营销产品在最后关头揭晓,引发网民追捧,实现了以娱乐为开头引导消费者关注到以商业营销为结尾的完整传播链条。

四川中国西部创意农业高端产业创新联盟表示:

尽快成立中国创意农业智库

□ 本报记者 何沙洲 邹元春

“建设创意农村,培养创意农民,发展创意农业高端产业,凝聚着你们的智慧和汗水,饱含着你们无私的援助和奉献,我们将永远铭记在心。”2011年新春佳节来临之际,四川省中国西部创意农业高端产业创新联盟举行迎新会,会上发布了联盟《致教育家科学企业家的感谢信》,感谢他们在搭建创意农业高端产业的技术平台,重点研究解决四川省创意农业高端产业发展中急需的关键技术、核心技术及共性技术,开发具有自主知识产权的创意农产品,建立支撑创意农业高端产业发展的基础技术体系和标准化体系等方面做出的贡献。并表示将在大家支持下尽快成立中国创意农业智库和中国创意农业高

端产业创新联盟等等。同时,该联盟在会上向联盟理事长、副理事长等单位授牌。

据介绍,四川省中国西部创意农业高端产业创新联盟自2010年先后搭建了全国首个创意农业投资、理论研讨与经济交流平台中国创意农业发展论坛,开展了全国第一个创意农业博览旅游中国创意农业博览之旅,成立了全国第一个创意农业研究中心、中国西部创意农业发展研究中心、全国第一个创意农业产销联盟四川省创意农产品产销联盟、全国第一个创意农村优美家园试验区战旗村创意农村优美家园试验区、全国第一个创意农业乡村别墅体验中心——战旗村创意农村乡村别墅体验中心,打造全国丘区创意农业产业第一镇金堂县隆盛镇;举办了全国首届创意农

业春节联欢晚会——2011中国创意农业春晚;联盟副理事长单位四川正光华启科贸有限公司首席科技顾问、著名材料科学家、两院院士师昌绪获得国家最高科学技术奖;由中国创意农业理论创始人、联盟理事长章继刚担任的联盟重大科技课题《四川专业镇产业链发展研究》,其成果《加快培育专业镇产业链,促进县域经济发展》在四川省政协十届四次会议上,由四川省人大常委会副主任、民革四川省委主委王宇坤作为大会发言,受到与会领导和政协委员的高度评价。该联盟已经成为全国首个集创意农业研发、规划、成果转化、新农村综合体开发和高端产业投资于一体的产业技术创新“航母”。

章继刚代表联盟表示,2011年是“十二五”开局之年,联盟将在各级领



导和教育家科学企业家们的支持下,在联盟成员单位的共同努力下,立足农村,加快发展创意农业,在促进四川省创意农业产业技术升级和又好又快地发展上创造新业绩,在加速自主创新成果向现实生产力的转化上展现新作为,在聚集和培养创新型技术和管理人才上作出新贡献,在

全面提升四川省创意农业产业自主创新能力、综合生产能力和行业竞争力上取得新成效。章继刚告诉记者,联盟还将尽快成立中国创意农业智库、中国创意农业高端产业创新联盟、成都市创意农业协会和新农村综合体研究院,抓住“十二五”机遇,乘势而上,跳起摸高,加快发展。

实施名牌战略 打造中国贴膏行业强势品牌

——河南羚锐制药股份有限公司发展纪实

在市场竞争激烈的今天,市场竞争的焦点实际上就是品牌竞争。培育与实施名牌战略,在当前市场经济条件下,已成为企业求生存、谋发展的一种必然选择。近年来,河南羚锐制药股份有限公司积极有效地实施名牌战略,成为中国医药制造行业中一朵光彩夺目的奇葩。

羚锐制药始建于1992年,是鄂豫皖革命老区和中国橡胶膏药业中的首家上市公司。公司坚持科技创新和质量创优战略,已经发展成为在北京、上海、武汉、郑州、常州、信阳等地控股、参股10余家企业,资产近10亿元、年创利税近亿元的集团化企业。

树名牌意识 创名牌产品

在市场竞争中,羚锐制药充分认识到,名牌是企业的信誉和财富。创立之初,公司就上下齐动员、齐宣传、齐参与,在促进企业良性发展的同时,在全体员工中广泛开展“树名牌意识,创名牌产品”活动,注重在员工中深入进行名牌战略教育。公司董事长熊维政说:“要创名牌,意识最重要。要让员工知道名牌是干出来的。”

在技术上,羚锐制药依托中国中医科学院中药研究所、北京工业大学、华中科技大学和河南中医药大学等科研机构和高等院校,通过吸收国内外同行业先进技术,走自主创新之路。围绕所生产的产品已形成了专利保护体系,公司现拥有十大剂型百余种产品,包括通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)、壮骨麝香止痛膏、辣椒风湿膏、胃痛宁片、培元通脑胶囊等名优产品和国家医保药品;公司同时拥有“羚锐”、“凯晴”等多件中国驰名商标和知名商标品牌。

目前,羚锐制药拥有7条先进的外用贴膏药品生产线,年优质贴膏药品近30亿贴,年销售外用贴膏4亿多元,其中的通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)、壮骨麝香止痛膏、辣椒风湿膏多次被评为“河南省名牌产品”。2002年2月,公司的“羚锐”商标及其图形被国家工商行政管理总局认定为中国驰名商标,由此成为国内贴膏行业中的首件中国驰名商标。

**依靠技术进步
提升品牌形象**

熊维政认为,作为国家高新技术企业,提升品牌形象首要的是依靠技

术创新。多年来,羚锐制药不断进行技术和产品创新,加快企业的发展,扩展名牌系列,从而发挥名牌产品的最大效应。同时,及时了解市场和顾客的需求,不断调整产品的结构,提高名牌产品信誉,树立并完善公司产品形象。

2002年羚锐制药与华中科技大学国家激光研究中心等单位合作,首创了将CO₂激光先进制造技术引入橡胶膏剂药品生产工艺,研制出了“膏剂在线激光切孔设备”,该技术及设备、工艺具有国际先进水平,拥有自主知识产权,获国家发明专利和实用新型专利各一项,并列入“中国企业新纪录”。

公司集中技术力量,先后对传统膏药进行二次研发,推出了通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)、壮骨麝香止痛膏、冰樟桉叶膏、辣椒风湿膏、伤湿止痛膏、骨增生镇痛膏等系列膏药产品;同时,推出了酸痛宁贴、乳痛停贴、痛经停贴、前列舒康贴、睡安贴等保健贴膏产品,扩大并延伸了中医药内病外治法的应用,也使膏剂生产技术的开发达到国内一流水平。

2004年,引进和采用日本先进贴膏剂生产技术,开发出了不粘毛系列贴膏剂产品。2010年,公司还针对中

医药产品的特殊性,采用多项指标评价成品质量、开发研究新的基质组成和制备工艺,研发了科学合理的基质配方及制备工艺,开发出了新型热溶胶贴膏剂产品。

依靠科技创新,羚锐制药先后研发胃疼宁片、复方拳参片、参芪降糖胶囊、青石颗粒、咳宁胶囊、野苏颗粒、结石康胶囊、培元通脑胶囊等多个国家中药保护品种,并获得了通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)、活血消痛片(骨质增生一贴灵)和胃疼宁片等多个产品的专利权;2001年和2010年,公司先后两次被国家科技部认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”;公司的“羚锐”商标还被专业机构认定为“全国重点保护品牌”之一。

**强化精细化管理
提升产品质量**

长期以来,羚锐制药坚持“科技创新、质量创优”战略,不断完善和强化质量管理,坚持走品牌、质量、效益型的发展之路。羚锐制药董事长熊维政指出:“实施精细化管理,严格把好质量关,是公司确保产品质量的主要方法。”

把好原辅材料入厂关。各种原辅

材料等进厂要由有关技术、质检等部门进行检验,一旦发现采购物资中存在质量问题,对当事人从重处罚,还要追究分管领导的责任。

加强生产过程控制关。强化生产工艺控制程序和制度,积极实施药品生产GMP质量管理体系,提高过程控制能力。通过邀请国内外行业专家现场指导,组织技术攻关等措施,解决质量技术难题,不断改善、持续改进,产品质量大幅度提高。

加强产品质量检测关。先后投资数百万元增设在线检测设备和药品质量分析仪器。公司拥有国内首家经皮给药制剂工程技术研究中心、国家博士后科研工作站和国家认定的技术中心,公司在郑州设立有省级药品研究所,在北京总部基地设立有羚锐药物研究院。

在名牌战略的指引下,通过大量卓有成效的工作,羚锐制药的品牌形象不断提升,羚锐制药已经成为国内为数不多的知名中医药上市企业。2010年,羚锐制药成为首届河南省省长质量奖的12家入围企业之一,公司董事长熊维政获评“中国经济十大新闻人物”。

(汤兴)

连续十多年包车送员工回家

周海江:让每位员工都感受到红豆大家庭的温暖

“今年还是坐厂里包车回家,第二天上午9点就到了。”拿到车票的许波高兴地对记者说。许波是安徽全椒人,到红豆工作了4年,这是徐波连续第4年拿到厂里发的员工回乡包车票。因是包车直达,到许波老家全椒,只要3个多小时。

“红豆为我们这些外地人想得太周到了,因为买不到票,我已经3年没回家了,第一年到红豆上班,便圆了我回家的梦想。”拿到车票的刘军庆难抑喜悦,刘军庆的老家在河南安阳,以前在别处打工,有一年刘军庆排了两天两夜也没买到回家车票。现在到红豆上班,他再也不用为过年怎样回家发愁了。

和许波、刘军庆一样高兴的还有很多红豆员工,红豆集团有22万多名员工,其中外地员工占半数以上。春节是合家团聚的日子,许多外地职工都要趁过年假回家。可是,每年春运期间都是人山人海、“一票难求”,一张薄薄的火车票,就是一张回家的“通行证”,买车票成了许多人的一块“心病”。一边是一票难求,一边是归心似箭,怎样解决这个矛盾,让每一个要回家过年的员工都能如愿?经过认真研究,并充分征求员工意见,红豆集团决定企业包车送职工返乡,费用由企业承担员工不用拿一分钱。

不用受排队买票之苦,一路拥挤之累,上车就走,中途不停不靠,直达家乡,舒适、安全、便捷。包车这一人性化、人情化举措,受到了职工热烈欢迎,迄今,红豆集团已连续十多年包车送职工返乡,并在实施过程中不断完善这项举措,使其更加人性化。今年,对路途远的职工用大巴送他们回家,路途远的职工,改包车为公司帮他们提前预定好火车票,到时送他们到火车站集中乘车。不仅如此,凡是包车送回乡的员工,开年再派专车接他们回厂,坐火车的员工也提前帮他们预订好返程票,彻底解决了员工返乡、返厂后顾之忧。

由于工作原因,每年都有少数员工不能回家,留厂坚守岗位。对于这些员工,红豆集团同样给予了诸多人性化关怀。一是对他们春节期间的工作合理调配,让他们有充足的休息时间;二是安排保安24小时在宿舍区巡逻,保障他们的安全;三是安排多种文艺活动,丰富他们的节日生活;四是增加菜品菜量,改善伙食,安排好年夜饭,并发放红包;五是安排他们在节后轮休,让他们也回家看看。

红豆集团党委书记、总裁周海江说,员工是企业最宝贵的财富,是企业发展的根本,我们应该感谢他们,关心他们,不仅让回家的员工走得平安、顺利,也要让不回家的员工温暖、舒心,在异乡也能过一个快乐祥和的春节,感受到红豆大家庭的温暖。周海江是这样做的,也是这样做的,多年来,无论工作有多忙,周海江都要亲自送返乡职工、陪留在厂职工吃年夜饭,向职工道一声感谢,给他们敬一杯酒。也因此,周海江被职工亲切地称为“平民总裁”。

红豆集团采取多种措施做好职工返乡、留厂工作,其实是在为春运“分流”。众所周知,每年春运“票难求、家难回”最关键有两个原因,一是运力不足,二是人流集中。而农民工是春运人流的“主力军”,作为农民工集中的服装、制鞋、玩具、电子等劳动密集型用工企业,如果都像红豆集团这样做,无疑将有效缓解春运人流集中的巨大压力。企业这样做,表面上看是损失了一些经济利益,但却真真切切让职工感受到企业的关爱,职工必将用努力工作回报企业。事实也证明,是凡真正这样做的,都没有被“用工荒”所困,因为职工不仅极少流失,而且还会介绍自己的亲戚、老乡进厂工作,红豆集团便是一个鲜活的例子。可见,此举乃双赢。(红轩)